

# “青”尽全力 同心战“疫”

“您好,请戴好口罩,打开支付宝扫描场所码……”11月10日,白家庄矿业公司团委按照各级疫情防控要求,立即集结青年突击队参与疫情防控工作,充分发挥团干部、团员青年勇于担当、主动作为、不畏困难、冲锋在前的先锋模范作用。同时,来自该公司各单位的志愿者全天24小时三班轮流值守,以实际行动践行党的二十大精神,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献青春力量。

●李海洋 孙鹏

连日来,杜儿坪矿团员青年闻令而动、积极投身到疫情防控工作当中。

团员青年们在坚持每天做好自身防护的同时,协助区队进行人员管控,引导职工们严格执行疫情防控各项要求,做好安全防护措施,坚决查补疫情防控漏洞,织牢疫情防控网。同时引导大家不信谣、不传谣、不造谣,非必要不外出,外出时做好个人防护,保持安全社交距离。

广大团员青年还对地面所辖办公区域、关键场所全力开展每日数次全方位无死角的防疫消杀工作,为阻断病毒传播把好各个关口,有效减轻了基层一线防疫工作量,确保给职工



提供更加安全的工作环境。

●梁成英

为有效应对疫情,东曲矿迅速成立了由党员干部和青年志愿者组成的疫情防控突击队,奔赴全员核酸检测最前线,协同开展疫情防控工作。11月14日,该矿11名突击队成员迅速参

与到矿井全员核酸信息采集工作中,维护现场秩序。自11月15日以来,该矿共有31名突击队成员以志愿者身份参与到全员核酸信息采集工作中,为疫情防控阻击战贡献了东曲力量。

11月15日—17日,为尽最大努力缓解职工住宿困难,该矿后勤服务中心把单身楼、澡堂、会议室、活动室等场所作为临时住宿点,紧急调用床上用品600余套,折叠床200余个,高低床25个,连夜布置床上用品,认真核对住宿人数,确保一、二线职工能够及时入住。

●王鹏 程安 王欢 宋晓东

屯兰矿党政号召团员青年主动担当,积极参与到疫情防控工作中。

该矿组建的青年突击队,平均年龄只有30岁,他们全力以赴奔赴在疫情防控和安全生产战线。“放心,晚上大家休息的地方,吃饭的问题都安排好了,大家保持良好心态,安心工作,好好休息,等疫情过去了就可以回家,我

这不是把饭打回来了嘛,还热乎的,大家赶紧吃。”综采准备队技术副队长杨丁,作为突击队队员,连日来他成为了队里的“勤务兵”,在写好规程措施,做好队组值班值守的同时,积极主动为出入井职工打饭,填报队组信息,及时了解职工思想动态,与职工交流沟通,缓解职工压力,协调解决职工生活所需。

采煤科科员苑磊,因疫情影响,在全科只有他一人能够到岗的情况下,义无反顾加入了青年突击队,除了做好日常值班值守外,科队在岗197人的核酸检测排序、紧急排查人员汇总、打饭时间的安排……都需要他对接检点。为了不影响职工下井生产,他吃住都在单位,尽心尽力做好每一件事。

●张健 董鹏 沈鹏飞



## 老小区穿新衣

“这次工程不仅为我们换了窗户,还给居住的楼房加了外层保温层,往年冬天家里得穿非常厚的衣服,现在家里非常暖和,心里非常开心。”居民范娇则笑着说。

旧矿部小区是西铭矿职工家属住宅小区之一,共有楼房12栋,其中2栋建于1979年,10栋建于2003年,共有474户,面积35153平方米。由于房屋老旧,保温性能差,想要温暖过冬成为百姓心中的隐痛。

为了改善广大职工家属的居住环境,解决旧矿部小区冬季住宅不保温,室内温度不高的难题,西铭矿党政将旧矿部节能改造列为2022年重点民生工程之一,用实际行动温暖人心,提升职工家属的生活品质。

外墙保温相当于给房子穿了一件衣服,经过改造后的住房,不仅改善小区环境、提升冬季室内温度,也提高了住房防风能力和隔音效果,大家再也不用担心冬天家里冷了,让广大居民真正住上了“暖心房”,这一“暖心工程”获得职工家属的连连点赞。

“刚开始听到要给我们这老



小区做外墙保温的时候,心里特别开心,冬天家里再也不冷了,还为我们改善了居住环境,心情非常舒畅,这样的工程不仅暖房更暖心呐。”居民郭子忠开心地说道。

该矿将破解事关企业生存

发展的痛点堵点问题,回应职工群众的所思所盼作为检验一切工作成效的重要标准,真抓实干促发展,真心实意解民忧,使企业高质量发展成果惠及职工群众,延伸到矿山各个角落。

赵洁 鲁晓威摄影报道

### 斜沟煤矿

## 学习二十大 争当答题达人

为进一步推动全矿干部职工对党的二十大精神的学习领会,斜沟煤矿开展“学习二十大永远跟党走”知识竞赛。

竞赛分为线上+线下两个环节,线上答题时间为11月15日-17日,各党(总)支部积极组织本支部职工参与答题活动,纷纷争当“答题达人”。全矿干部职工通过微信扫码参与答题,每人每天两次机会,连续答题三天成绩有效,每天答题完成后大家纷纷截屏成绩发至各支部微信群交流群。截至目前,已有2000余名干部职工参与。

●熊金燕

### 公用事业分公司

## 线上线下学习二十大精神

近期以来,公用事业分公司通过分众化线上宣贯、多形式学习答题、全覆盖氛围营造,掀起各条战线学习贯彻党的二十大精神热潮。

因疫情形势严峻,该公司所属各党(总)支部迅速改变学习方式,利用线上+线下多种渠道,通过微信工作群、学习强国APP、人民网新媒体等平台进行交流学习。组织开展党的二十大精神“线上抢答”、家庭亲子诵读等特色活动。

该公司积极组织广大干部职工通过线上线下学习竞赛、微信小程序答题、制作答题卡等多种形式开展党的二十大精神应知应会答题。11月14日至18日,共有1047人参与答题。

通过一系列学习活动,全体党员干部职工理论素养、政治水平进一步提升,责任意识和使命担当进一步增强,达到了入脑入心、知行合一的良好效果。

●闫媛媛



### 西山华威公司

## 开展禁毒宣传活动

11月18日,华威公司德顺煤业携手孝义市社区戒毒社区康复服务中心、驿马乡派出所禁毒大队开展“手牵手参与禁毒 心贴心珍爱生命”禁毒宣传活动。

活动现场,戒毒社工进行了

以禁毒教育为主题的专题讲座,向大家讲解了什么是易制毒化学品、常见易制毒化学品的特征等内容,发放了禁毒防范、知识手册。现场向大家展示毒品仿真模型,让职工更加直观掌握毒品的

种类、特征,学会识毒、防毒方法。此次禁毒宣传活动,进一步坚定了广大职工投身禁毒攻坚战

●王彰辉